Tampons encreurs Mark II

COLORIS

Le tampon encreur Mark II est unique en son genre et l'unique tampon encreur réimprégnable avec des encres à tampon à séchage rapide, peu importe qu'elles soient pigmentées ou qu'il s'agisse d'une encre de glaçage, qui demeure cependant humide et utilisable durant des mois.

Caractéristiques:

Deux couvercles à fermeture hermétique préviennent l'évaporation du solvant contenu dans l'encre à tampon et le desséchement trop rapide du tampon encreur. Une face demeure toujours hermétiquement close durant l'emploi. Tandis que la face actuellement utilisée sèche lentement, il suffit de retourner le tampon encreur et de continuer à travailler avec la face fraîche. La face close se régénère entre-temps en parfaite autonomie pour être à nouveau disponible, si besoin est, dès que la face supérieure s'est à nouveau asséchée après un certain temps. Le réservoir d'encre hautement absorbant à l'intérieur du tampon encreur peut absorber suffisamment d'encre pour une utilisation du MarkII durant plusieurs mois sans réimprégnation. Taille de la surface déncrage: ca. 60 x 100 mm.

Application:

Nous recommandons ce tampon encreur pour toutes les encres à base de solvants, p.ex.: les encres à tampon R9, R9FP, 990, 200PR et 8080P.



Les tampons encreurs MarkII sont aussi disponibles avec un remplissage de l'encre à tampon recommandée.

Tampons encreurs imprégnés disponibles:

Mark II et R9 (seulement coulours glacé)
Mark II et R9FP (seulement coulours
glacé)
Mark II et 990 (seulement coulours glacé)
Mark II et 200PR
Mark II et 8080P